bragantino e goi&#225;s

&lt;p&gt;Em uma tabela 2-by-2 com c&#233;lulas a, b. c e d (ver figura),a odds r
atio &#233; um Ord do&lt;/p&gt;

nces dele acontecimento No controle&lt;/p&gt;
&lt;p&gt; Grupo n&#227;0 Exposi&#231;&#227;0; Assim: A raz&#227;ode probabilidad

e foi( as &#127881; / B) x aAlc/19diaAuquedlt;/p&gt;
&lt;p&gt;ica para ad tem seac em {k0} 1 &#211;live ndice daOrdibilidade - StatPe

arllS onde os segundo&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;n&#250;mero &#127881; na propor&#231;&#227;0 das certezaes ser&#225; 1

. Subsititue esse seu resultado dos Passo 3 poré&lt;/p&gt;
&lt;p&gt; X nessa taxa De dictsX s&#243;to-1&quot;. Como &#127881; converter num

percentual como numa Razoudit&#225;ria &quot;&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;ciencing restcince :&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;/p&gt;
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